
 

                                                       Справка 

о результатах анкетирования родителей об удовлетворенности 

 школьным питанием в МБОУ «СОШ№12». 

 

С 19 по 25 декабря 2022 года организовано анкетирование родителей 

(законных представителей) по вопросу удовлетворенности качеством питания в 

школьной столовой. В анкетировании приняли участие: 146 родителей 

(законных представителей) - 1 - 4 классов, 5 классов, 6 - 11 классов, что 

составляет 13.5% от общего числа родителей. Анкетирование проходило  

анонимно в интерактивном  формате. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. Результаты анкетирования представлены в 

следующей таблице. В анкете для родителей  9  вопросов, предусматривавшие 

ответы закрытого типа.   

          Результаты анкетирования для родителей приведены ниже в таблице: 

Вопросы, которые предлагались родителям Ответы родителей 

Да Нет Иногда 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в МБОУ "СОШ №12 

112  (76.1%) 

 

4 (2.7%) 

 

30 (20.5%) 

Питается ли Ваш ребенок в столовой МБОУ 

"СОШ №12" 

74 (50.4%) 

 

15 (10.2%) 57 (39.0%) 

Наедается ли Ваш ребенок 89 (61%) 24 (16.4%) 33 (22.6%) 

Нравится ли питание в столовой МБОУ "СОШ 

№12" 

92 (63.1%)  17 (11.6%) 37 (25.3%) 

Принимаете ли Вы активное участие в 

мероприятиях, связанных с вопросами питания 

детей? 

12 (8.2%) 96 (65.8%) 38 (26%) 

 Говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

132 (90.4%) 0  (0%) 14 (9.6%) 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

107 (73.3%) 9 (6.1%) 30 (20.5%) 

Считаете ли питание в МБОУ "СОШ №12" 

здоровым и полноценным? 

86 (58.9 %) 22 (15.1%) 

 

38 (26.0%) 

 

Ваши 

предложения 

по работе 

столовой 

 

Разнообразит

ь меню 

38 (26.1%) 

Всё 

устраивает 

 52 (35.6%) 

 

Увеличить 

порции 

17 (11.6%) 

Соблюдение       

температурного 

режима   

подачи блюд 

12 (8.2%) 

Давать больше  

фруктов и  

овощей 

27 (18.4%) 
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